

小纠纷讲开就好 “有礼公社”解民忧

通讯员 沈祝缘 俞思思

本报讯 “来,大家握手言和。都是小纠纷,讲开了就好。”近日,龙游县公安局湖镇派出所民警与湖镇镇政府工作人员,在“有礼公社”成功调解一起纠纷。

此前,某村老街正在修缮,一施工队希望穿过老街。村民汪某担心新铺的地砖会被破坏,拒绝让开着挖机的施工队进入。一来二去,双方产生口角,继而演变成肢体冲突。汪某挂了彩,矛盾焦点也转移到赔偿上。此后,村委会、镇政府、湖镇派出所等在当地“有礼公社”展开了两个月的协商,最终促使双方握手言和。

近年来,湖镇派出所积极探索基层治理新渠道,以人民“放心、舒心、安心”为价值追求,落实县政府“警务区党员民警兼任村(社)党组副书记”和“网格员兼任警务助理”要求,深耕“警务融洽”品牌建设。该所全力排查化解矛盾纠纷,对尚未化解的较大以上矛盾纠纷建档立册,辖区内矛盾纠纷案件100%化解。

与此同时,湖镇派出所加强与乡镇、社区居委会(村委会)等基层组织的协作配合,形成以“有礼公社”为龙头、派出所为平台、警务站为触角的“舒心”系列三级矛盾调格局,以及党委政府统一领导、综治部门牵头、司法行政部门主责、职能部门各司其职的社会矛盾纠纷大调解格局,实现疑难纠纷调处化解“最多跑一地”。

安全生产上紧“锁”

近日,杭州湖滨街道平安办、湖滨司法所联合上城区委政法委,开展安全生产和疫情防控检查。工作人员查看了便利店、居民小区等场所的消防安全情况,要求负责人强化管理,同时提醒居民做好防疫等。

通讯员 郁磊



法律知识在身边

近日,安吉县鄞吴镇开展了国家宪法日宣传活动,邀请浙江求直律师事务所律师宣传、解答法律知识,增强居民法治素养。

通讯员 程丽莉



“蓝焰使命”勇担当

近日,天台县消防救援大队赴瓦窑爱国主义教育基地,开展“感悟思想伟力 勇担蓝焰使命”学习践行党的二十大精神主题党日活动,参观革命历史纪念馆、瞻仰烈士纪念碑、学习党的二十大精神原文等。

通讯员 刘畅



消防安全“回头看”

近日,仙居县消防救援大队联合县消安委办、行政执法局、各乡镇(街道),深入辖区开展C、D级高层建筑消防安全“回头看”,并向相关负责人强调高层住宅消防安全的重要性。

通讯员 陈阿辰



学法“从娃娃抓起”

近日,长兴法院邀请泗安镇中心小学的学生走进法庭,近距离感受法律的威严和神圣。图为法官为孩子们领读宪法。

通讯员 俞冲



“银芽联盟”来做客

近日,武义法院迎来一批特殊客人——朝气蓬勃的小学生和精神矍铄的银发学生,他们的组合有个很炫酷的名字,叫“银芽联盟”。大家近距离感受法院文化,并学习了党的二十大精神。

通讯员 金淑雨



拥军优属送喜报

通讯员 温正军

本报讯 近日,平阳县退役军人事务局、闹村乡武装部相关领导及闹村乡退役军人服务站工作人员,为两名荣立三等功的现役军人吕涛、林稳家属送上喜报和奖励金。

退役军人事务局副局长吴立斌鼓励吕涛安心在部队服役,再立新功;同时详细询问了林稳家属的生活情况,希望他们一如既往做好后盾。

闹村乡高度重视拥军优属工作,此次慰问旨在营造“一人当兵,全家光荣”的浓厚氛围,激发广大适龄青年奉献青春、立志军营的报国热情,提升军人军属的社会获得感、荣誉感、幸福感。

建言献策惠民生

通讯员 叶茹梅

本报讯 近日,遂昌县中心城区“共享法庭”专职庭务主任王娟娣,前往县湖山乡坪峰村调解纠纷时,发现农村村庄公交车站点设置不合理,遂通过“共享法庭建议”形式,向县人大及时反馈,推动完善当地公交车线路,更好为乡村学生和老年人出行提供便利。

今年以来,根据“共享法庭建议”,县有关部门及时完善出行、拆迁等涉及民生领域的政策,提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

督导检查清隐患

通讯员 王梦婷

本报讯 近日,玉环市消防救援大队联合市邮政管理局,来到楚门镇和经济开发区的邮政、韵达等快递企业分拨中心,开展消防安全督导检查。

检查人员重点查看消防设施、器材是否配置,安全出口、疏散通道是否畅通,电器线路敷设是否规范等情况,针对发现的隐患,要求当场整改。

问题整改护平安

通讯员 张凌 彭海斌

本报讯 近日,泰顺县消防救援大队联合县公安、应急、经信等部门,派出4个检查组,开展工业企业消防安全专项检查。

检查组重点排查乡镇工业园、危化企业和家具制造等场所是否存在“三合一”、违章搭建、安全出口疏散通道和消防车道不畅通等。对发现的问题,责令各企业负责人立即整改或下发限期整改通知书。

自专项行动开展以来,检查组共检查企业32家,发现隐患78处,现场整改71处,限期整改7处。

紧急为生命护航

通讯员 郑悦慧

本报讯 “警察同志,我老婆肚子痛,请帮帮我们!”近日,正在执勤的瑞安市交警大队飞云中队辅警胡哲文遇到一男子紧急求助。

男子称,自己的妻子快要生产,当天上午突然肚痛难忍。由于自己不会开车,只能让妻子驾驶车辆前往医院,自己则坐在副驾驶位上查看路况。但开到半路,妻子疼痛感越来越强烈,他只好向交警求助。

了解情况后,胡哲文立即让男子和孕妇坐到后排,自己则替他们开车。仅10分钟,胡哲文就将两人安全送到医院,确认孕妇无恙后,重新返回岗位。